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MEPEAMOBA
HanucaHHsi LbOr0 MeTOAWMYHOro MNoci6HUKa CNpPsIMOBaHO Ha [OCATHEHHSN
MeTU -  03HAMOMWTU CTYAEHTIB 3 OCHOBaMW MaTemMaTWUYHOro anapaTty
HEeo6XiAHOro AN  po3B'A3yBaHHSA  TeOpeTUYHMX 1 NpakTUUHWUX  3agad
€KOHOMIKW, BMPOBUTU BMiHHS Ta HaBMUKM MaTEMATUUYHOrO [OCMiAXKEHHSA

NMPUKNagHNX 3afau, Hanpuknag, no6ynosun €KOHOMIiKO-MaTemMaTu4yHnX
Mofenen, nNpuUWLeNnTM CTyAeHTaM YMIHHS CaMOCTIAHO BMBYaTW HaBYa/bHY
niTepatypy 3 MateMaTMKu Ta 11 nNpuMKIagHUX MNUTaHb, AaTu HeobXigHy

MaTeMaTMyHy nMiAroTOBKY Ta 3HaHHA  ONA BUBYEHHS |HWMX HaBYa/ibHUX
AVCUMNAIH  MaTeMaTM4YHOro  UWKNy, Takux, Hanpukiag, €ak "Teopis
rimoBipHOCTEN Ta mMaTemMaTuyHa ctatucTtuka", "MaTtemaTnyHe
nporpamyBaHHA".

B noci6bHMKy npuBeaeHo 25 3aBfaHb, WP MOXyTb OyTM BUKOpPUCTaHI
BUKIagavyaMn MaTemMaTukm fK npu  IHAMBIgyanbHiW pob6oTi Buknagava 3i
cTyAaeHTaMu, Tak 1 npum X camocTiliHiiAi mMaTemMaTU4HIA NiArOTOBHI.

Cnigye BigMiTUTWM, Up AeaKki 3ajadi uYM NpuUKIagM MawTb - WOAO X
3MIiCTy, - HeTpaguuiiHWi xapakTep, TX YyMOBa HecTaHAapTHOro Twuny,;
po3B'A3aHHS TakMxX 3agay 1 npuknagie notpe6ye Big monogi 1 skocTi
MaTteMaTU4HOT MigroToBkK | B TOW XXe yac 3400yTTA Ta HaBUKIB MPUAHATTA
0CO6MCTUX pilWleHb, aHanidy Ta A[OocnigkKeHHS MnocTaB/eHOT npob6nemmn Ta
MeTodiB 11 peaniszayii, wWwp BigMOBigae 3pOCTaHHIO Cy4YacHUX BUMOr A0
NiAroTOBKM BUMYCKHUKIB BWULLOI LUKOAW, SKi 6yAyTb npautoBatm y ranysax
Hapo4HOro rocnojaploBaHHA B PUMHKOBUX YMOBax MOro (PyHKLitOBaHHS.

3MIiCT HWXK4Ye nNpuBeAeHUX 3ajad BiANOBIAAE Cy4YaCHOMY  3MIiCTy
HOPMAaTMBHOT HaBYaNbHOI MporpaMn 3 Kypcy BULLOI MaremMatuku Ans
CTYAEHTIB €KOHOMIYHUX creyianbHOCTENM KOOMepaTUBHOIO BY3Y.

B KiHUi uyboro nocibHMKa NpiBOAATLCSA PO3B'A3aHHSA AesKUX 3agad 1
npuknagis, Up cknajawTb 3aBAaHHS.

PekomeHpoBaHa 1 ltepatypa,

Nnxonetos N.N. Bbicllaas maTemMaTuKa.- MUHcK, 1976.

2. Kyapsasues B.A., Oemungosmny B.MM. KpaTHuii Kypc BblOWEA MaTeMaTUKWU. -

M.: ®dusmarrmns, 1962,1975.

3. BonoweHko A.b., Jtommii 0.1. MeToanuHi BKasiBkM Ta HaB4YanbHi
3aBfaHHA pana  lHamBigyanbHOi pobOTM CTYAeHTIB 3  Kypcy "Buwa

matemaTumka", - K.1996.

4. Kapaces A.N., AkciotmHa 3.H., CaBenbeBa T.N. Kypc BbloLwwen
MaTtemMaTUKMU A8 3KOHOMUYECKMX BY30B. - M.: Bbicwaa wkona, 1982,
Y. 1,11. '

5. Mak B.B.. HoceHko HOJ1. Bmcwau maTtematuka. - [oHeuk, CTakep, 1997.
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3ABIAHHA |

Mpuknag | m Yn 3HaMAyTbhCa TaKi 3HAYEHHSA Be/IMUMH a, b, ¢ 1 K, npu AKX
cucTema NiHIMHUX PIBHSAHb

KN+ 32 + X3 —0
3X1 + 5X2 - x3 = b
BXM+ K2 + 43 =,

1) Mae eauHMiAi po3B'A30K; 2) He MaTuMMe XOAHOr0 pPO3B'A3KYy; 3) Mae
6e3niy po3B'A3KIB.
3agaya 2. 3HaiTK Bcoan HenepepBHY QyHKUit0o y * /(X), WP 3af40BiNbHIOE
ymoBam: 1) /(3) =5; 2) Hiu ——-=5; 3) /(-2) = win/(x) = 4.

X-*2 X+ 4
MobyaysaTn rpadik Takoi yHKLUiT.
3agaya 3. lMnowga dirypu, wWp obmexeHa NiHiasmMn y m x3 1 y = /(X)
cknagae 25 cM*. 3HaWTW aHaNiTUYHWIA BUpas pyHKUIT y = /(x).
3apgaya 4. 3HaliTKM cepeAHi 3HayYeHHA UMHHMKIB X 1 V, UWp cKnagawTb
CUCTEMY HECYMICHUX NIHINHUX PiBHSAHb

X+Y=2
X+2Y =3
L3X + 4y = 6.

Mpuknag 5. Po3knactn dyHKuito B psag MaknopeHa

|co$(X2)<W.

3ABIAHHA 2
Mpuknag |. Mpu sikomy 3HayeHHi K po3B'I30K CUCTEMU NIHINHUX PiBHSAHb
X +2Y - 32 =K
X + ¥y + 72 =5
6yfe TakKMM, WP BUKOHYETbCS HepiBHICTb: 4X + 92 > 3Y ?

3apaya 2. 3HaNTM aHaniTUYHWIA BMpPa3 HenepepBHOT (PYHKUIT y - /(X), up
3a/l0BiNIbHIOE YMOBaM:

/(1) +5
1) /(3) = - i 2) /(-3) - win /(x) - 1.
/<2>* 3
3agava 3. lMnowg doirypu, wWp obmexeHa NiHiamu y = x2 1y = /(x), ae

3
1/(X)cIX* K, popiBHtoe 20 cm*. 3HaWTW aHaniTUYHUI BUpas PYHKUIT y 7/ (X)

1
| 6yab-sike 3HaueHHs K, Mpu sKOMy SAB/ISIETbCA KOPEKTHOW LA 3ajadva.
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Mpuknag 4 . 3HaNTWM 3arafibHU-PO3B'A30K ANGEPEHLiaNbHOIO PIiBHAHHSA
3y‘'" +5y - 7y = co35x + 8in3x .

Mpuknag 5. Po3knactu dyHKuUito B psag HaknopeHa:

| 51M(X3 )<IX.

3ABOAHHA 3
Mpuknag 1. Ym 3HaMayTbcs Taki 3Ha4YeHHA a, b 1 ¢, Npu SKMX cucTema
NIHINHNX PIBHAHb 2bX + 3Y + a2 = 5

X+ bYH22 =3
aX + Y+ c2 =b
MaTUMe pilleHHsA: X, = 1; y, =3 120 =57
3agava 2. 3HalTM aHaniTUYHWA BUpa3 HenepepBHOT (OYHKUil y = /(X), up
3a40BinbHIOE ymoBam: 1) bini— — = /(1); 3) /(-2) = nrax/(x) = 5.
X»3 XN+ | )

3agava 3. HenepepBHi QyHKUil y = Z/(X) 1y = un(x) obmexywTb qirypy,
Wwp Mae rowy PpiBHY 25 cM2. 3HaWTM aHaniTUYHUIA BMpa3 TakKux YHKLi,
AKWO BigOMO, up

7(x)
bini
X2 «/(X)
Mpuknag 4. Yum 36iraeTbCcsl YUCNOBUWM pPAfA, 3aralbHWUA YeH AKOro AOPIBHIOE
an + n
noN? -
n+ 3f
Mpuknag 5. PosB'azatu gudiepeHuyianbHe PiBHAHHSA
XN - ou2
XN+ 2y
3ABOAHHA 4

Mpuknag | m Y 3HaigyTbcs TaKi 3HAYeHHSA BeMMYMH a, b 1 ¢, npu SKMX
cucteMa MiHIMHUX PiBHSAHb

X+Y¥Y+2=a

- 2X+ Y+ 2=0b
X+ 2¥Y+2=c¢
Mae po3B'si3oK X = X0, y =y, 1 T- roi wp 3af0BiNbHIOE PiBHOCTI
30 + L4, + 5~ =5 7
7+ 2N

3afava 2 .3HaliTu aHaniTUYHUI BMpa3 HenepepBHOT QYHKUIT y = /(X), up



3a/10BO/IbHSE YMOBI:
/(|)7+ 3/(2)

= dawx/(x) = 2.

3apava 3. lnowa girypu, up obmexeHa ninismu y = /(X) | y = «&X)
OOpiBHIOE 27 CcM2. 3HAATU aHaNiTUYHWUIA BMpas UMx (PYHKUiIA, SKWO BigomMo,
up /(2) = n(5) - 3.

Mpuknag 4. Po3B'A3aTu guddepeHuiasibHe PiBHAHHA: y' - yCO03X 0.

Cix

Mpuknag 5. Po3knactm B CTeNeHEBU pafd PYHKLIO r
+

3ABIAHHS 5

Mpuknag | m Ui moxkHa 3HaMTWM ogHi 1 Ti XX cepefHi 3HAa4YeHHA EKOHOMIYHUX
UMHHUKIB X, V 1 2, up cknagawTb TPU CUCTEMU NMiHIKHUX PiBHAHbL:

X+2Y- 2 =1 5X - V- 2 =4 X+V+2=4
2X+V+2=2 2X + V+32 =3 i 2X - V- 22 =0 ?
.5X - V+ 32 =2, L 4X - V- 22 =3 . 5X +3Y + 2 = 12

3apaya 2. 3HaUTU aHaNniTUYHWIA BMpa3 BCagu HenepepBHOT YHKLUIT
y = /(X), Wpo. 3aA40Bi/IbHIOE YMOBaM:

7(X)
1) bira--------------- =/(1); 2) /(4) = mox/(x) = 7.
x-»3 /(x)+ 3
3agaya 3. dirypa, obmexeHa npsmolo y = 0 1 KpmBoo y = /(X) Mae Moy
23 cM2. 3HaliTM aHaniTUYHUIA BMpa3s PYHKUIT y = /(X), SKWO BigoMO, uUp
/(5) - /7'(2) = 4.
Mpuknag 4. 3HaiTU cyMy AeCATU YeHiB YUCNOBOro psAfy, 3aranbHW uneH

AKOro piBHUN bhh= n@a 'y
Mpuknag 5. 3HaTK 3arafibHU PO3B'A30K AUMepeHLiaNlbHOroO PIBHAHHSA

Y"e+5y" +2y-- 8y =0 4

3ABIAHHA 6

Mpuknag | . 3HaWTW HanmeHw! cepefHi 3HAYEHHS €KOHOMIYHUX UYMHHUKIB X,
Y 12, up cknagawTb ABi CUCTEMWU NiHIMHUX PIBHAHb

4X - Y- 2 =23 Xe2Y +2 =4
X+Y+22=3 3X-Y-2=4
.5X ¢ 3Y - 2 =4, .5X +7Y - 2 = 8.

3agaya 2. 3HaATM aHaniTUYHWUIA BUPa3 HerepepBHOT (PYHKUiT y = /(X), up
3a/l0Bi/IbHIOE YMOBaM:



/(x)+ 5
1) biw ------mmmeee- m4; 2) /(-1) = T1in/(x).
x-»4 2/ (x)+ 3
3agava 3. lMnowa girypu, wp obmexeHa niHiamu y = /(x) 1y = «((x),
nopiBHOE 70 cm2. 3HaWTU aHaniTUYHUI BUpa3 uUux (YHKUIA, SKWO Bigomo,
up AN WyKaHUX (PYHKLUIA cnpaBaXYeTbCS PIiBHICTb
7 9
1/(X)cIX = ]*(X)c1X
3 5

Mpuknag 4. Po3knacTu B CTeNeHeBUI pag yHKUiO |xco3X/clX.

Mpuknag 5. 3HaNTWM 3aranbHWU PO3B'A30K AUdepeHLiabHOro PiBHAHHSA
7y'" + 3y* - 10y = e4x.
3ABOAHHA 7

Mpuknag 1. BukopuctoBytoun NMHK 3HaTM HabnuXeHi pPO3B'A3KK  cUCTEMU
NiHIMHNUX PIiBHSAHb

2X + 3Y + 52 12

2X + 3y + 52 = 10.

3agava 2 m HenepepBHa yHKUia y = /(X), WP 3a40BiNbHIOE YMOBaM:

1) /(x) - 4x + 3 = 0 npuv npsiMyBaHHi 3Ha4YeHHSA X A0 HECKIHYEHHOCTI;
2) 5/(2) - 3/(1) = 0. 3HaTM aHaniTU4YHMIA BUpa3 LUiel QYHKUIT Ta
nobyaysatn ii rpadik.

3agava 3. dirypa, obmexeHa npsamod X = 5 1 KpuBo y = /(X) Mae nouy
24 cM2. 3HaATM aHaniTM4YHWUI BUpa3 xoda 0 ofHIiel Takol QYHKUiT y =
/ (x), Ta nobypysatu i rpadi'k.

Mpuknag 4. Posknactu dyHkuito ~ e ™ X B psag MaknopeHa.

Mpuknag 5. 3HaWTK 3araflbHU PO3B'A30K AMdepeHLiaNbHOro PiBHAHHA

4y'" - y' = 3in7x.

3ABIAHHA 8

Mpuknag 1. BukopuctoBytoun MHK 3HaWTU HabAMXKEHWI PO3B'A30K CUCTEMMU
NIHIMHUX PIBHAHb

"X +2Y +32- 4b =10
2X+Y+2+Db=7

. 5X +/4Y+52- 21 = 18.
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3agaya 2. HenepepBHa Ha BcCii 4ucnoBih oci dQyHKuia 'y = /(x)
3agoBinbHioe ymosam: 1) /(1) = ain/(x); 2) i/(x)i ~ 5. 3HalhTn
aHaniTMYHUi Bupas xova 0 oAHINT i3 TakKUX CQYHKLA.

3agaya 3. dirypa, obmexeHa KpmBMMM Yy = Xx3- X2 1y = /(X), - Mae
niowy 50 cm*. 3HalTu aHanitTM4YHMin  Bupas QyHKuyii y = /(x) Ta

nobyayesatn ii rpadik.

Mpuknag 4. Po3knactv B CcTeneHeBWUid pag dyHKuio |x2$in3XclX.

Mpuknag 5. 3HaATWM 3aranbHUM PO3B'A30K AUdepeHLiaNlbHOro pPiBHAHHSA

(X + 3XY - 3)6X + (X3 + 2X + 3XY2 +5Y - WY = 0.

3ABIIAHHA 9
Mpuknag | m 3HaNTN HabGNVKEHUIA PO3B'A30K CUCTEMMU JIHIMHUX PIiBHSAHb
"X +2¥Y +32 =6
2X + 4Y + 62 = 10.

3apgava 2. HenepepBHa Ha BCih uwucnosin oci dyHkyia y = /(x)
3a40BiNbHIOE YMOBaM:

EEVASIE N

I> big - = /<2); 2) /'(2) =17.

x-2 2/(x)+ 3
3HaWTU aHaniTUYHMIA BUpa3 yHKUil y = /(x) Ta nobyayBatn ii rpadik.
3agava 3. Tlnowa TpUKyTHUKa popiBHloe 17 cm2. Llel TPpUKYTHUK Mae Tpwu
CTOPOHW, WP nexaTb Ha nmpsMux 2y - 3x - 4 =0; x +3y - | =0 i

ax + by + ¢ = 0, BignoBigHO. 3HaMTM 3Ha4YeHHA a, b i ¢, WP BXOoAATb A0
npsmMoi, Ha AKIA NeXuTb TPeTsi CTOpOHA LbOro TPUKYTHUKA.

Mpuknag 4. Pos3knactu B cTeneHeBwui pag dyHkuito Jarc-bgK~ciX.
[
Mpuknag 5. O6umcantn: x| (X + y)<iy.
0 0
3ABOAHHA 10

Mpuknag | m 3HaANTU eKcTpeManbHi 3HaYeHHS 3af4aHoi HesfABHO (PYHKUIT 2 Bif

3MiHHUX X i Y: X2 + Y2 +22- 2X +2Y - 42 - 10 = 0.
3agava 2. 3HaTM aHaniTUYHWIA BMpa3 HenepepBHOT YHKUii y = /(X), wp
3a/l0BiIbHIOE YMOBaM:

5/(x> + 3

B> billl —oerimoemeenees =5{ 2) /(1) = win /<x).
x-4 /(X) a7
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3agaya 3. 3HaWTK BiACTaHb MiX'MPAMUMU
=Y+1= 2 . x+3_y-1 _2-5

Mpuknag 4. OBi kpmei®'y = /(x) | y = «/(X) yTBOpIHOIOTL dirypy, nsowa
AKOT pgopiBHOe 10 cM2. 3HaWTKU aHaniTUYHUI BUpas UMX QYHKLUIA, AKWO
Bigomo, up /*(2) =

Mpuknag 5. 3HaliTu o6nacTb IcHyBaHHSA (QyHKUIT

2 = un xX4~3y + cosi'x + 3y
3ABOAHHA 11
Muwaap_i. 3HaAWTU HaiMeHWi 3HadveHHs X, V i 2, sKWwo
‘2X - ¥-32=5
X+ 2Y +42 =17.

3agaua 2. T[lokasaTu, WP IiCHYE OfHO3Ha4YHa QYHKUiS Yy = y(x), up
BMU3HAYaETbCsA PIiBHAHHAM Y3 + 3y = X; 3HaTM 17 noxigHy ciy/cix.

3agaya 3. Mpava 3x + 2y = 6 i napa6bona y = ax2+ bx + C YTBOPOTb
¢irypy, nnowa kol popiBHe 56 cm2. 3HalATM 3HayeHHs a, b, i ¢, uwp

BXOAATb [10 PIBHSAHHSA AaHOi napa6onu.

Mpuknag 4. Po3knactv B cTeneHeBuii psg doyHKuito | » A co 5X36X.

Mpuknag 5. Po3B'A3aTtu gudepeHyianbHe PiBHAHHSA

-£i_ = 5x - H+ 3
3X 2x + 3y +7
3ABOAHHA 2
Mpuknag |. 3HaWTK HaliMeHWi cepefHi 3Ha4yeHHA HeBigoMux X, Y i 2, up

BXOAATb A0 CKNagy ABOX HECYMICHMUX CUCTEM NiHINMHUX PiBHAHb:

X +Y+2=5 X - Y- 2 =2
X+2Y +2=17 2X +3Y +52 =10
. 5X + 5Y + 32 = 10, . IOX + Y + 32 = 16.
3apava 2. MeTogammn  gmndpepeHLianbHOro UUCNEHHS, pocnignTu Ta

nobyayeatn rpadik QyHKUiT

3aja4a 3. Tpn AKX 3sHaueHHAX' @ | b ppowa kpyra, Wp 3a4aeTbes
PIBHAHHAM /i0r0 Kona x2 + ax + y2 + by = 2 popigHioe 315 ci2 ?

Movknaa, 4. Posknactu B cTeneHeBuid psg dyHkuito \y'X -exciX.
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Mpuknag 5. 3HaTK 3aranbHWIA PO3B'A30K AndepeHLiabHOro PiBHAHHA

3y" - 2y' - y = eX" C037x.

3ABOAHHA 13
Mpuknag | . 3HaTM HabGAMXEHUA PO3B'SI30K CUCTEMMW NMiHIMHUX PIBHSAHb
X +Y+42 + n=25
e2X+Y+2+2M=26
. 8X + 3Y + 92 + 4n = 13.
3apava 2. 3HaWTM aHaniTUYHWI BUpas HenepepBHOT yHKUiIT y = /(x), up
3a/l0BiNIbHIOE yMOBaM:

/7(x) + /" (x)
1) OiT-—-—- r-—---——-—=-2 1 2) 7(2) =2/(1).
X-5 XN+ 1
3agava 3. dirypa, o6mexeHa KpMBMMM Y = X3- X2 iy = /(X), - Mae
mowy 50 cmM2. 3HalMTM aHaniTMYHMIA  BUpas QYHKUil y = /(X) Ta

noéyaysatn i1 rpadik; sigomo, up /(1) > 0.

Mpuknag 4. 3HaTn , SKWO 2 = X23inY + Y2co03X.
0,4

Mpuknag 5. 3 TouHicTio go 0,001 3HamTK  |co3X”clX.

0
3ABOAHHA 14
Mpuknag 1. Ui IcHye Taki 3HauyeHHs X, Y, 2 1 % npn aAKnx BUKOHYETbCS
pPiBHICTb
X 2 4 *
13 ¥ 7 -0, npuuomy 4X +22 = - ¥ ?
2 15 3
2 X 4 1

AKWo TakK, TO 3HAWTWM TX 3HAYEHHS.
3apava 2. 3HaMTU HaliMeHWwi 3HaveHHs X, Y 1 2, up cKnagawTb CcUCTeMY
NiHIAHNX PIBHSHb

X - Ye22=7

2X + 3Y + 2 = 5.

3apayva 3. lMnowa TpUKYTHUKa A0piBHIOE 60. 3HalWTU PIBHAHHSA MOTO'CTOpPIiH,
AKWO BiAOMO, WO OAHA 3 Oro, CTOpiH nNpoxoguTb 4Yepe3 Touky WM (5;3), a
IHwa cTtopoHa 4epe3 Touky M (2,1). lMobyayBatn PUCYHOK.
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Mpuknag 4. Yn 3HaligeTcs Take 3HayYeHHS -b, nNpu sIKOMy
b
ITPx _ o
<X =9 ? Akwo TakK, TO 3HAATM Take 3Ha4dyeHHS.
|

Mpuknag 5. 3HaMTM aHaniTUYHWUI BMpa3 HenepepBHOT QPYHKUIT!' y = /(X), up.
3a/l0Bi/IbHIOE YMOBaM:

/7(x) - /" (x)
1) biT ——-mememes — - =5; 2>/<7)-/(3).
X-3 x - /(2)
I‘Io6y,quaT|/| rpacik Takol yHKUil.
3ABOAHHA 15
Mpuknag | . [JdaHO BM3HAYHUK
2 3 o0
O = - 145
3 7 1
3HaWTU BU3HAYHMWK, - PIBHUA MO 3HAYEHHIO, - [AaHOMY.
3agaya 2. 3HaliTM dyHKLi0 Yy (X), SKWO BiAOMO, UP
7 (x)

LT y(x) * 7, biT - 2; T (x) =2x + 5.

X-2 x-5  y(x)
Mobyaysatn 11 rpadik.
Mpuknag 3. MpueecTn npuknag GyHKuii y = /(x), ana akoi /'(/ ‘(1)) =1.
3apava 4. 3HalTM Taki 3HavyeHHs a, b, ¢, ONA AKUX BUKOHYHOTbCA
b c b

PIBHOCTI [XcIX = 4; |XEX6X = ——--1; [cIX = 4.

a a a
Mpuknag 5. 3anmncatu TakKuii YMUCNOBUIA psf + ... +Op+ . ons
AKOro yL =1 , a, = -ir . BusHaunTtn 1Moro 36iXKHICTb.
* M-00 wn i
3ABOAHHA 16
Mpuknag 1m 3HaiTM matpuyto X, SKWO BigOMO, up
1 c3 2 1 4 1
n 1 ri1o0 2 -1 5 ]

3agaya 2. 3HalTM yHKUito y = /(X), ANS AKOT BUKOHYHTbLCA YMOBW:

bit /(x) =0; bit (/(xX) +x2) =0.
x-2 x-1

MobyayBatn i rpadik.
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3agava 3. 3Hantm biw  x.(Cy25 , sakwo /(5) = 0, /'(x) = 8x. HYomy
X-5
nopisHwe 6iT /(X) ?
X_
Mpuknag 4. 3HaiTm Taki QyHKUii 'y = /<x) 1 x = pa(y>, web cuctema
PiBHAHb

"2/'(x) +4"(y) =10
/" (x) +3a'(y) = 16.
Mana po3B'A30K X = |; y = 2.
Mpuknag 5. MobyayeBaTn KPUBONiIHIAHY Tpaneyito, naowa AKoi [opiBHIOE 64
KB.0Z4. OOBXWHW. 3ABOAHHA 17
Yy
3 2 1 _
Mpuknag 1. O6YNCANTM BU3HAUYHUK 5 , e X, y, 2
- 4 5

2X - 5Y +22 =0

PO3B'A30K CUCTEMU X+ 4y - 32 =0

3apava 2. 3HanTm pyHKUil y = /(x) 1y = a(x), SKwo OiLéJ /(x) = na(3),
X_

6iT a(x) = /(3). Mobyaysatn ix rpadiku.
x-3

3apaua 3. UM IcHyloTb Taki 3HaueHHs a, b, irpu skux 6iT 23 \Mox - _ A
-0 b3inx n
1 bit — = b. 9kWwo Tak, TO 3HahTM IiX.
x-0 08,nx

Mpuknag 4. 3HarTK xo4da 6 ogHYy hyHKUito y = /(X), AN AKOT BMKOHYKTbCA

YMOBU:
2

/"(2) - 5/7'(1) +/(3) =3/'(5) - 2; 1/ (x)iix = 14.

0
Mpuknag 5. TlpuBecTM nNpuKnag cTeneHeBoro psgy, uWwp 36iraeTbca B

IHTepBani {- 1/3i 1/3).

3ABOAHHA 18

Mpuknag | . 3HanTm matpuuyi A 1 B, ANnS AKUX BUKOHYETLCA PIiBHICTb:
A°B = B»A.
3apava 2. CkiacTM cUcTeMy NiHIMHUX PiBHAHb 3 MNATbMa HEBIAOMUMMN, SKLWO
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Uus cuctema mae cnlaydi posB'aAsKU:
x1 =2, x2=3, x3=4, x4=5, x5=26.

3apgava 3. lMobygysatn rpadik yHKUiT y = /(X), SKWO BigomMo, uwp
. (%)
biw-—--—-"— =1|; /'(2) =3.
x-4  3X2
Muwknag 4. [MobygyeBaTu KPMBOMiHIMHY Tpaneyito, naowa AKOT AOpPiBHIOE
nnowj eninca X2 + 4y2 = 16.
Mpuknag 5. 3HalATK 3arasibHUN PO3B'A30K AUdEepPeHLiaNbHOr0 PiBHAHHSA

4y'’ + 3y' - 7y = 3in27x.

3ABOAHHA 19

Mpuknag | m 3anucatm wmaTpuuyo posmipHocTi 3 - 3, AKWO BiAOMO, UD
BM3HAYHWUK, KW Bignoeigae 11 gopisHioe 112.
3agaya 2. Yn mae gofaTHi pO3B'A3KU cucTema NiHIMHNX PIBHSAHb

T2X +3Y +52 +m=7

-X 4+ 2Y + 102 + 7Tn = 30 ?.
AKWO TakK, TO 3HaTM xo4va 6 oaMH 13 TakuMX pPO3B'SA3KIB.
3apgava 3. Bigomo, up cyHKuia y = /(x) npoxoauTtb 4vepe3 Touky A(l, 3),
npuuomy BiT [/ (X)]2x 3 = e2. 3HalTU aHaniTUYHUA BMpas L iel yHKLUiT
TQ mﬂné%ﬁ-r yv Moy

Mpuknag 4. 3HaiTU Taki 3Ha4vYeHHA a, b, Npu AKUX
b

[2X + 1)2@X=- -y- =
a

Mpuknag 5. 3anmucaTn YMCNOBUIA pAd, OAMH i3 YJIeHIB SIKOFO PiBHUNA -y - Ta
[ocniguTn Moro Ha 36IKHICTb.

3ABIAHHA 20

Mpuknag | m 3HaliTM KOpiHb PiBHAHHA X3 - 3X + 1 3 TouHicTio go 0,01.
Mpuknag 2 . 3HaliTM BNacHi BEKTOPW MepeTBOPEHHSA

0 | |

0 I 0

| 10
3agaya 3. 3HaliTM KOOpAWHATM TOYKU MEPETUHY nNpsiMoil
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4X - V- 72 =5
2X + 3Y +52 =2

3 mowpHol 5x + 9y - 112 - 2 = 0.
3apaya 4. 3HalTM aHaNiTUYHWUA BMpa3 HernepepBHOT (PYHKUIT y = /<X), up

3a/10BifIbHI0E YMOBaM:
3

) J/XCIX =7 ;

2) /" (8) - /'(4) =2.
1
Mpuknag 5. 3HaliTK 3aranbHUi po3B'A30K AndhepeHyiaibHOro PiBHAHHSA
"t - 8y" +y =0.

- 3ABIAHHA 21

Mpuknag | . 3HAWTM MATPULIO, OPTOrOHa/IbHY A0 MaTpuLi
2 3 I -1

7y

— 4 -1 2 1
A= 3 5 0 -2
2 -1 -l 3
ofHe 13 BnacHUX

1) Mpn AkoMy 3Ha4veHHi X, -

3apava 2. [JaHa matpuusa A.
2)3HaiTK BCi BnacHi uucna marpuui

uncen matpuyi A, popiBHioe A = .
2 X -2
3 1 3
4 5 |
3ajava Mob6yayBatn rpadik OyHKLUIT:
<0, akwo x < 0,
/(Xx) =m | - p, akwpo 0 < x < | ge 0 < p< 1,

1, SKW X > 1,

Mpuknag 4. Po3B'A3aTV PIiBHAHHSA:
X

ax n
l- nTr
X -1
21' 2
Mpuknag 5. 3HaTM nepwi N'ATb 4YNeHiB pagy Tehnopa ana dyHKUiT B
okoni Toukm x = 0: y = bn(l + ex).
3ABOAHHS 22
Mpuknag 1. 3HaliTM mMaTpuuto, OPTOroHanbHy A0 MaTpuui
| 3 -l 5 1
3 -l -1 2
2 3 4 4
1-1 I -2 ]
ofHe 13 BnacHuUx

3apaya 2. OaHa matpuya A. 1) TlMpn KoMy 3Ha4YeHHi X, -
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uricen matpuyi A, gopiBHoe A = |. 2)3HalTn BCi BnAacHi 4yucna martpuui

3apgava 3. lMobyaysBatn rpadik yHKLUIT:
, X 54
/(x) = x2 + |
(x - 4)2 + 1/17, X > 4.
Mpuknag 4. Po3B'a3aTu piBHAHHSA:

I xV I +Inx

Mpuknag 5. 3HaiTM nepwi nN'ATb 4YaeHiB pagy Tehnopa Ana YHKUIT B
okoni Toukm x = 0: y = eCO5X.

3ABOAHHA 23
Mpuknag |. 3HaiTn maTpuuto, OpTOroHasbHY A0 MaTpuLi
2 2 1 -3
3 1 -2 2
| -1 |
1 0 3 -1
3apgava 2. OaHa matpuus A. 1) Mpu skoMy 3HauyeHHi X, - ogHe i3 BnacHUX
ymcen matpuui A, popiBHiooe A= |, 2)3HaWTW BCi BNacHi u4ucna matpuui
1 |
A 5 -3
2 -6

3agayva 3. lMobyayBaTn rpadik hyHKUiT:

2 *la+b- 2x], skwo x 0 [a; b];
7(x) b-a (b - a)
O, akwpo x 8 [a* U ; ne a < b.

Mpuknag 4. Po3B'A3aTU PIiBHAHHSA:

x3cix 4
i (578 - X4)Y 6 /8 - X4
1/2

Mpuknag 5. 3HaiiTM nepwi N'ATb 4neHiB pagy Tennopa Ana QyHKUilT B
okoni Toukm x - 0: y = e8lnx.

3ABIAHHS 24

Mpuknag |. 3HaWTN MaTpuLU, OPTOroHasabHY A0 MaTpuLi



2 % -4 2
R I -3
A 0-2
13 -1 -1 -l
3apava 2. [OaHa matpuus A. 1) [Mpu fskoMy 3Ha4deHHi X, - ogHe |3 BnacHUX
ymcen matpuuyi A, gopiBHiooe A= 1. 2)3HaliTu BCi BfacHi 4ucna matpuui
r3 x -11
Am1 -1 1]

3apgava 3. Mobyayeatn rpadik dyHKLUii:
A°B~JIx , sakwo X £ 0 ;
/(X) = ge A> 0.
0, sxwpo x < 01

Mpuknag 4 . Po3B'A3aTu PIiBHAHHSA:
X
ax -2
I + CO05X
A/2
Mpuknag 5. 3HaliTM nepwi N'aTb 4neHiB psagy Tehnopa Ana (yHKUii B
okoni Toukm x = 0:

y=V1+x*
3ABIAHHA 25
Mpuknag | . 3HalTKU maTpuuto, OPTOroHasbHY A0 MaTpuui
r1 -2 0 11
— 2 -1 1 -3
A= 1 -2 3
1-4 1 -1 -2
3apgaya 2. [aHa maTtpuua A. 1) [Mpu skomy 3Ha4veHHi X, - ogHe |3 BnacHux
yncen matpuuyi A, gopiBHe A = |. 2)3HaliTh BCi BAacHi uucna marpuui
r1ro-1 3
A= 4 3 2
I X -2 5
3apgaya 3. lMobyayeatn rpadik yHKLUIT:
1 - -IX-A4.1P)2
/(X) = - 9 a , AKwo XOP.
2YI24

Mpxnag 4. PosB'as3atu pIEHAHHSA:
X

ax
|- I r
Pn2 Veéex- 1
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Mpuknag 5. 3HaWTM nepwi nN'aTb 4neHiB pagy Tehnopa Ana QYHKUii B
okoni Toukm x = 0:

y = ex-3inx.

« [Mpuknagn po3B'A3yBaHHA 3ajad

3apava | . 3HaWTM aHaniTUYHWUIA BUpa3 HemepepBHOI YHKUIT y = /(X), up
3a[,0Bi/IbHIOE YMOBaM:
/(3) +5 .
) =4, 2) /(5) = win /(x)
/(1) +3
PilweHHsA. ®yHKUis y = [(x - 1)(x - 3Kx - 5)]2 + a BuMO3i 2)
3agoBinbHioe. amke /'(5) =0 1 /"(5) > 0 1 TOomMy cTayioHapHa Touka

X = 5 € Toukow MiHiMyma;, Tak sk /(3) = a; /(1) = a, 1o ymoBa |) pae
CMiBBIAHOLIEHHS:

°* | =4, 3BigKM a = — y- i Tomy
y = [(x - 1)(x - 3Kx - 5)]2 - -3- - wykaHa pyHKL,is.

MpumiTka. AHaniTM4HUX BUpasiB (QyHKUiN, WP BigMoBigalTb 33afdaHUM B
3agayvi ymoBaM MoxHa nobyayeBatu 6e3niyv. Hanpuknag, gyHKuis

y = (x - 5)2 - -8£- Takox Bignosigae ymosam |) 1 2); aHanoriuHo,

Bignosigae ymoam 1 cpyHkuis y = $in2(x - 1)(x - 3)(x - 5) - -y-
3apayva 2. lMnowa cirypn, obmexeHa AiHiIAMM y = XM Yy = /(X), AOPIBHIOE
1,6. 3HaliTK aHaniTMyHwuii Bnpas pyHkUii y = 7 (X).

PiweHHA. Bisbmemo /(x) * a, ge a > 0; opgepxaHa oirypa

Taka, uwp 77 nnowa AOpiBHIOE
X.
5 =](a - X)X = a(Xr - Xg) - -~(X~ - X8).

Tak AK HWKHBOO MeXol I[HTerpyBaHHA € X,,= -¥Y cl, a BepXHbOW

X,=Y [ . TOo Maemo

2aY¥cl - -8-a ¥Ycl =1,6 ; -8-a ~Ya = 1,6 , 3Bigkm a = |.
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OmKe dpirypa, uwp obmexeHa niHiasmm y = x4 1 y = | Mae nnowy, up
popieHioe 1,6 (kB.og.noBxX.) 1 Tomy npsMa y = 1 € LWyKaHUM aHaniTUYHUM
Bupasom pyHKUIT y = /(X).

OPXXOap l= 3HaiiTM cninbHi cepegHi  3HavyeHHs BeAnumH X 1V, up
CKnagawTb ABi HECYMICHI CUCTEMU NIHIMHUX PIBHAHb:

I4X + V=5 22X+ Y =4
(1) X +V=256 (2) 3X +2¥Y =6
.6X + 5y = 10 .5X +¥Y=6 ,
PiweHHs. Jlerko nepekoHaTUCA, WP 3HAALLOBLUM HabAmXeHi 3HadyeHHA X 1 Y,
BignosigHo, B cucteMi (1), a nmoTim B cuctemi (2), - KOPUCTYOUYUCbL MpU
UbOMY, - MeTOAOM HaliMeHWMX KBagpaTiB, MW OAEPXeMO Pi3Hi 3Ha4YeHHSA

BeNMUYMH X, Y y BignoBigHWX cucTemax. ToMy MOCTYNUMO CAigYHUUM YUHOM.
Cuctema (1) € HecymiCHOK CUCTEMOK NiHINHUX PiBHAHb 1 TOMy 3anuLeMO

iy Burnagi
4X.+ Y1=5
3X> yl= 6
6XH+ 5Y,= 10

[ofaBlWIn ofepXaHi PiBHOCTI, MaemMo

i+ Yi + y2 + 5y3
(3) 13X + 7Y = 21, e X = 2 resy ! yT3~ y
cepeaHi 3HadyeHHa HeBigommx X 1 y B (1); aHanoriyHo nocTynuBlWIK 3

cuctemoto (2), OaepXyeMO MiHIMHY 3aneXHicTb MK cepegHiMU 3HAYEHHSAMMU
X i y B cucrtemi (2):

(4) IOX + 4Y = 16.
.3a ymoBOl 3agauvi cepefHi 3HauveHHs BenvumH X 1y B cuctemax (1) |
(2) noBWMHHI 6yTW, - BignoBigHO, - PIiBHUMKU, MO 3HAYEHHIO MiX COG6OIO.

ToMmy, pPO3B'A3YEMO CUCTEMY NiHIMHUX PIBHSAHb, WP CK/AafaeTbCsl 3 PiBHSAHb
(3) 1(4), -
TIX + 7Y =21 -4 -10
IOX + 4Y = 16 7 13

I8X - 28 . X - 14/9: -18Y - -2, ¥ - 1/9.

Omxke, X = 14/9, i ¥ = 1/9 € wWyKaHUMM cepefHIMWN 3HAYEHHAMWU ANS CUCTEMMU
(i (2).

Mpuknag 2. 3HanTK, BUKopucToByouM MHK HabnmkeHUn pPo3B'A30K CUCTEMU
NiIHINHNX pPIBHSAHb
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X+ 2y 4

(M

X + 2y |

PiweHHA., ®yHKyito P = (X + 2y - 4)n + (X + 2y - 1)2+ @OR + py“, pge
a >0 - napameTp perynfpisayii, gocniguMmo Ha MiHIMYM, $SIKMIA BOHa Mae

B Touui 'Ae
3P _n X+2Y-4 +X+2Y-1 +aX=0
~aT =0
ap _n 2X + 4Y -8 +2X + 4Y -2 + Y=0
~3T =0
(2 + COX + 4Y =5
4X + (8 + cOY = 10;
2 +a 4 5 4 50
= = 10CC + @2 ; .= = 51,
A 4 8 +a A= 10 8+«
2+c¢ 5 (
= 100(;
v 4 10
3 3 50C = 0.5
X=Wns3 " =WNo wW'Tnur

Y = BiT —a- = bin “a/ \N\P™ aT I.
a) n @O auvnm + a;

Bignogigb X = 0,5 1Y =1 - HabnmkeHuin po3B'a3ok cuctemn (1) no MHK
3apava 3. 3HANTM aHaniTUYHWIA BUPpa3s NiHIW, WP 306paXaloTb KPUBONIHIMHY
Tpaneuyito, nnowga skoi gopisHioe 30 (KB. 04.).

PiweHHA. Hexalh niHiT ¥ = 0, X =3 1 /<x> = aX2 + bX + ¢ 306paxaloTb
TaKy KPUWBOAMiHINHY Tpaneyito.

-K-X2 4 cXI = 9a +

0 0
+ 45b + 3c = 30, Tak AK npu X * 0 maemo y = 0, 3Bigkm ¢ = 0; npu
X = 3 opepxyemo 9a + 3b + ¢ = 0, TO MaemMo cucTemMy, BiAHOCHO

HeBigOMUX KoedpilieHTIB a, b 1 ¢ piBHAHHA napa6onn y = ax*1+ bx + c:



- aﬂ_

0=0 -p 137
9a + 4,5b = 30
90 +~4,5b + 3c « 30 ~ e
9a + 3b+¢c = 0O 3a+b=0 . 3BigKM
b = 20, a = - 20/3 i, omke /(xX) = - 20-x2 + 20x - LIyKaHWi4

aHaniTM4YHWM BUpas napabonu.
3apava 4. 3HaiiTy aHaniTMYHWii Bupas dyHkuii Y = /(X), skwo sigomo, up

bit X2 + 2x + 1
X-m>Y X2 + 5x

PilmeHHs. Bigoma apyra uyygosa rpaHuus

bira® 1 + -i- | = e * 2,72; BMKOPUCTAEMO U PIBHICTb [ANA PO3B'A3aHHSA

hawoi sagaui. Tak sk X2 H2X *1 X2 +5x - 3x | _d o 3x
+ 5x X2 + 5x yc + 5X
Xr45Xx
npuvyomy Irin + 1-3x] e, 1 TomMy MaemMo piBHICTb
X=»0- x2 + 5x \
. x2+ 5x 15 X2+ 5X
- X . - 33X
= biwmw 14 1 ™1
| X + 5X ] X6 1 X + 5X]

3Bigkn /(X) = - WyKaHa (yHKLiSA.
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